



Ä

Копия.

2007109093

На подлинномъ написано:
Утверждаю. Мая 14 дня 1903 г.

Подписьаль: За Министра Внутреннихъ Дѣлъ,
Товарищъ Министра Здравоохраненія.

Вѣрию: Вице-Директоръ Медицинскаго
Департамента Мордвиновъ.

3927-08

У С Т А ВЪ

частной психіатрической лѣчебницы доктора
медицины Я. Трутовскаго.

1.

ЧАСТНАЯ психіатрическая лѣчебница учреждается въ г. Харьковѣ и содержится на средства доктора медицины Я. Трутовскаго. На лѣтніе мѣсяца лѣчебница можетъ быть переведима въ дачное помѣщеніе подъ условіемъ соблюденія требованія, означенного въ § 40 сего устава.

2.

Лѣчебница должна находиться въ мѣстности, удобной въ гигіеническомъ отношеніи и помѣщаться въ зданіи, соответствующемъ по своему устройству назначенню лѣчебницы. При лѣчебницѣ долженъ быть садъ для прогулки больныхъ.

3.

Въ лѣчебницу принимаются лица всѣхъ сословій за опредѣленную плату. Больные поступаютъ или по собственному ихъ желанію,

Ä

или по просьбѣ ихъ родственниковъ, опекуновъ и т. д. При больныхъ должны быть соответствующіе документы.

4.

Больные размѣщаются или въ отдѣльныхъ комнатахъ, или въ общихъ палатахъ.

5.

Въ лѣчебницахъ существуютъ отдѣленія мужское и женское.

6.

Число кроватей въ лѣчебницахъ на первое время назначается двадцать. По мѣрѣ надобности число ихъ можетъ быть увеличено соотвѣтственно размѣрамъ помѣщенія, причемъ на каждую кровать должно приходиться не менѣе 4 куб. саж. воздуха, и съ разрѣшеніемъ Врачебнаго Отдѣленія Харьковскаго Губернскаго Правленія.

7.

При лѣчебницахъ существуетъ достаточное количество ваннъ и другихъ специальныхъ приспособленій для лѣченія (электричество, гидрапатія и пр.) Пользоваться этими приспособленіями могутъ, какъ больные, находящіеся въ лѣчебницахъ, такъ и приходящіе по назначенію врачей, ихъ пользующихъ.

8.

Медицинской, административной и хозяйственной частью лѣчебницы управляетъ врачъ-

психіатръ, который носить название завѣдую-
щаго частной психіатрической лѣчебницей и
утверждается въ этомъ положеніи Врачебнымъ
Отдѣлениемъ. Для завѣдыванія отдѣленіями
лѣчебницы учредителемъ принимаются, съ
вѣдома Врачебнаго Отдѣлениія и по соглаше-
нію съ завѣдующимъ врачи, именуемые ас-
систентами. Въ лѣчебницу, въ случаѣ надоб-
ности, могутъ быть приглашаемы, съ вѣдома
же Врачебнаго Отдѣлениія, для консультації
профессоры-психіатры и другіе специалисты.

9.

Приемъ стационарныхъ больныхъ производ-
ится завѣдующимъ лѣчебницей врачемъ или
же заступающимъ его мѣсто ассистентомъ.
При лѣчебницѣ въ обособленномъ помѣщеніи
организуется амбуляторный приемъ приходя-
щихъ больныхъ въ определенные для сего за-
вѣдующимъ дни и часы.

10.

Въ лѣчебницѣ находятся известные Вра-
чебному Отдѣлению надзиратель, надзиратель-
ница, а равно достаточное количество муж-
ской и женской прислуги.

11.

Больные принимаются не иначе, какъ по
письменному заявлению лицъ, желающихъ ихъ
помѣстить, а равно по предъявленію докумен-
товъ на жительство, которые впредь до выпи-
ски больного должны храниться въ лѣчеб-
ницѣ, а въ случаѣ смерти больного одновре-
менно съ извѣщеніемъ о таковой, должны